

Projekt MAP II na podporu vzdělávání v regionu je v plném proudu

Naše základní a mateřská škola jsou zapojeny do roku 2016 do projektu Místní akční plán I (MAP) od jejího počátku 2016. Jeho druhé pokračování je nyní za svou druhou polovinou.

Projekt MAP ORP Litoměřice II podporuje na Litoměřicku školy a školská zařízení, mapuje jejich potřeby a na základě zjištění pro ně připravuje různé akce.

Zrealizovali již řadu workshopů a seminářů jak pro pracovníky školských zařízení, tak i pro rodiče a jejich děti, které navštěvují školy na Litoměřicku. Do projektu je zapojeno 98 % škol z celého Litoměřicka. Školy v menších obcích jsou zapojeny všechny.

Ve spolupráci s městskou knihovnou realizují programy čtenářské gramotnosti, s těmito programy také vyjíždí přímo do našich škol. V mateřských školách uskutečnili workshop s dětmi pro práci s B-Boty (tzv. Beebot), což je programovatelná včelka, která napomáhá osvožovat si logické myšlení a děti učí první základy programování. Podporujeme Zábavnou vědu ve školách a mnoho dalšího.

Během jarní koronavirové krize se tým projektu MAP musel adaptovat na nastalou situaci a převést téměř všechny aktivi-

ty do online podoby a natočil spoustu zajímavých videí, které jsou zveřejněné na facebookových stránkách projektu MAP.

Na jaře proběhla soutěž, která byla určená pro rodiče s dětmi s názvem „Klíčovaná“ a soutěž „Nejoblíbenější postava či kniha“. Do soutěže se mohl zapojit kdokoliv, kdo měl chuť.

I v současných koronavirových podmínkách nelení a připravují ve spolupráci s Badatelskou akademií Datel další sérii interaktivních videí, které nebudou jen o sezení doma u počítače. Až se situace uvolní, plánují besedu s autorem příběhu „Malá sokolnice“. Snad se podaří všechny naplánované aktivity zrealizovat.

Je toho hodně co se odehrálo a ještě bude odehrávat. Neváhejte se připojit k odběru noviněk na webových stránkách či facebooku. Aktivity pořádáme nejen pro školy samotné, ale i širokou veřejnost.

Projekt MAP ORP LITOMĚŘICE II s registračním číslem CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008586 je financován z prostředků EU v rámci OP VVV a informace k němu naleznete na www.maplitomericko.cz nebo na facebookových stránkách MAP ORP LITOMĚŘICE.

Tým projektu MAP



MAS Českého středohoří připravuje novou strategii máte chuť se zapojit do rozvoje našeho regionu?

Místní akční skupina České středohoří z.s. se sídlem Ploskovic 50, IČ: 27036952 (dále je MAS) zahájila přípravu Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (CLLD) v programovém období 2021 – 2027.

V následujícím období proběhnou setkání místních aktérů veřejného, podnikatelského a neziskového sektoru s cílem získat informace o stavu, potřebách a projektových záměrech na spravovaném území.

Strategie je tvořena pro správné území obcí zařazených v Mikroregionech České středohoří, Porta – Bohemica, Svazku obcí Ústěcko, na území měst Litoměřice, Terezín a obcí Chodouny, Chudoslavice, Křešice, Liběšice, Mlékojedý, Polepy, Prackovice n.L., Vrbice a Vrutice.

MAS financuje rozvoj regionu již od roku 2009. Za tuto dobu rozdělila do území více než 150 milionů korun z Programu rozvoje venkova, Integrovaného operačního programu a Operačního programu zaměstnanost prostřednictvím 189 zrealizova-

ných projektů. Podpořeny byly projekty místních samospráv, neziskového a podnikatelského sektoru. Dotační prostředky jsme zejména směřovali na úpravy veřejných prostranství, dětská hřiště, opravy památek, rekonstrukce školních učeben, komunitních center a podporu sociálních služeb. Podnikatelé čerpali nemalé prostředky na modernizaci svých podniků, zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů a služby v cestovním ruchu.

Obrátit se na nás můžete i v případě, kdy plánujete modernizaci podniku, změny v chodu neziskové organizace či projekty směřované do oblasti ochrany životního prostředí.

Uvítáme každého, kdo by se chtěl zapojit a přispět k rozvoji našeho regionu.

Lze to udělat prostřednictvím formuláře, který je umístěn na webových stránkách www.mascs.cz/sclld-2021-2027 nebo nás můžete kontaktovat na tel. 417 639 613 nebo na emailu administrativa@mascs.cz.

Výjezdní den MÚ v místních částech

Konojedy ▶ 8. leden v 10 hodin

Vědlice ▶ 5. únor v 10 hodin

Dubičná ▶ 5. březen v 10 hodin